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ÖSSZEGZÉS 

Az utóellenőrzés megállapította, hogy a korábbi számvevőszéki jelentés javaslatai alapján 
a rektor és a kancellár által meghatározott intézkedési tervben szereplő harminckét feladat 
egy kivétellel végrehajtásra került, ezzel jelentősen javítva a Dunaújvárosi Egyetem műkö-
désének szabályozottságát és támogatva a szabályszerű és átlátható közpénzfelhasználást. 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma – mint fenntartói jogkör gyakorlója – az intézkedési 
tervében foglalt feladatait végrehajtotta. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz‐
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították‐e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá‐
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rende‐
zettségének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A Dunaújvárosi Főiskola  intézkedési tervében meghatározott harminckettő feladat közül húszat határidőben, tízet 
határidőn túl, egyet nem hajtottak végre. Egy intézkedési terv feladat okafogyottá vált.  

A Dunaújvárosi Egyetem végrehajtotta a belső kontrollrendszer szabályszerű kialakítása és működtetése, valamint 
a szabályszerű pénzügyi és vagyongazdálkodás érdekében vállalt feladatokat. A gazdálkodás szempontjából megha‐
tározó és egyéb belső szabályzatok elkészítéséről és aktualizálásáról gondoskodtak. A kockázatkezelési rendszer ki‐
alakításra került, ennek keretében a kockázatokat felmérték és elemezték. A kifizetésekhez kapcsolódó folyamatba 
épített kontrollokat – az ellenőrzött mintatételek alapján – működtették. A belső ellenőrzési vezetőt kinevezték, a 
szükséges  intézkedési terveket elkészítették. Az  intézkedési tervben  foglaltak ellenére elmaradt a 2015. évi belső 
költségvetés külön mellékleteként a képzési, tudományos célú és fenntartási támogatás központosított és decentra‐
lizált részekre bontása. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az intézkedési tervben meghatározott négy feladatát határidőben végrehaj‐
totta. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve‐

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí‐

tásokkal  és  javaslatokkal összhangban  készített  intézke‐

dési  tervben  meghatározott  feladatokat  az  ellenőrzött 

szervezet végrehajtotta‐e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Dunaújvárosi Egyetem 
 

A Dunaújvárosi Egyetem1 – 2016. január 1. előtt Dunaújvárosi 
Főiskola –  jogelődjét 1969. évben alapították. Az Egyetem a 
gazdaságtudományok, bölcsészettudomány, informatika, mű‐
szaki tudományok, társadalomtudomány és pedagógusképzés 
területeken folytat képzést. Alapfeladata körében műszaki és 
társadalomtudományok  képzési  területeken  kutatási  tevé‐
kenységet végez. 

A Dunaújvárosi Főiskola 2016. január 1‐jétől Dunaújvárosi 
Egyetem, alkalmazott tudományok egyeteme,  irányító szerve 
az EMMI2. Az Egyetem hallgatóinak száma a 2016/2017  őszi 
szemeszterben: 1716 fő. 

Az Egyetem rektora3 2012. július 1‐jén kapott megbízást a 
feladat ellátására. A kancellár4 2014. november 15‐étől látja el 

feladatát. 

Az Egyetem a 2015. évi költségvetési beszámolója alapján 2033,4 mil‐
lió Ft költségvetési bevételt és 2445,5 millió Ft finanszírozási bevételt ért 
el, valamint 3794,1 millió Ft költségvetési kiadást valósított meg. Az Egye‐
tem költségvetési mérlegének értéke 2015. december 31‐én 5448,2 mil‐
lió Ft, a követelések állománya 58,8 millió Ft, a kötelezettségek állománya 
109,6 millió Ft volt. 

Az ÁSZ5 2015. évben ellenőrizte a Dunaújvárosi Főiskola gazdálkodásá‐
nak,  működésének  szabályszerűségét  2009. január 1. – 2013. decem‐
ber 31. közötti időszakra vonatkozóan, az erről szóló 15040. számú jelen‐
tését 2015. március 12‐én tette közzé. Az ellenőrzés célja annak megálla‐
pítása volt, hogy szabályos volt‐e az állami felsőoktatási  intézmény pénz‐
ügyi és vagyongazdálkodása, biztosított volt‐e a vagyonnal való felelős gaz‐
dálkodás követelményének érvényesülése,  jogszabályi előírásoknak meg‐
felelően működött‐e a belső kontrollrendszer, az irányító szerv tevékeny‐
sége a jogszabályi előírásoknak megfelelt‐e. 

Az utóellenőrzés az ÁSZ jelentésben a rektor és az emberi erőforrások 
minisztere részére megfogalmazott  intézkedést  igénylő megállapításokra 
és javaslatokra készített, az ÁSZ részére megküldött intézkedési terveikben 
foglalt  feladatok megvalósításának ellenőrzésére,  illetve értékelésére  fó‐
kuszált.
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.6 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in‐
tézkedést  igénylő megállapításaihoz és  javaslataihoz kapcsolódóan az el‐
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
ÁSZ részére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése so‐
rán az ÁSZ figyelembe vette az ellenőrzött szervezet működési feltételei‐
ben, valamint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. Az in‐
tézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehaj‐
tása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az ellenőr‐
zések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok megszünte‐
tése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a felelős 
vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok fel‐
tárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a fegyelmet, és igazolja, 
hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelőssége elől nem  lehet 
kitérni. 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés  jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak  van  következménye:  a  hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz‐
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor‐
latairól,  ezzel  lehetőséget  biztosítva  arra, hogy  az ÁSZ  ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az  ellenőrzött  szervezet  szintjén  az  utóellenőrzés  feltárja,  hogy  a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította‐e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc‐
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je‐
lentések hasznosulásáról, az  intézkedések elmaradása vagy részle‐
ges megvalósulása  a  további  ellenőrzésekhez  kockázati  jelzésként 
szolgál. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

  — Az Egyetem és az EMMI az intézkedési terveikben foglaltakat 
az előírt határidőben végrehajtották-e?    
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az  utóellenőrzés  alapját  képező  ÁSZ  jelentés  közzétételének  napjától 
(2015. március 12.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 
(2017. február 10.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1‐jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je‐
lentésben  foglalt  intézkedést  igénylő megállapításokkal  és  javaslatokkal 
összhangban – a Dunaújvárosi Főiskola és az Emberi Erőforrások Miniszté‐
riuma által – készített intézkedési tervben foglaltak végrehajtásának ellen‐
őrzése volt. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ  jogszabályban meghatározott  feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá‐
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

A Dunaújvárosi Egyetem és az Emberi Erőforrások Minisztériuma 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ az Országgyűlés pénzügyi és gazdasági ellenőrző szerve. Az ÁSZ tör‐
vényben meghatározott feladatkörében ellenőrzi a központi költségvetés 
végrehajtását, az államháztartás gazdálkodását, az államháztartásból szár‐
mazó források felhasználását és a nemzeti vagyon kezelését. 

Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése szerint az ÁSZ általános hatáskörrel végzi 
a közpénzekkel és az állami és önkormányzati vagyonnal való felelős gaz‐
dálkodás ellenőrzését. 

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján a 33. § (1)‐(2) bekezdése szerinti 
intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés kereté‐
ben ellenőrizheti. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az 
ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött  időszakban hatá‐
lyos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figye‐
lembevételével, önálló ellenőrzés keretében végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kap‐
csolattartást az ÁSZ SZMSZ7‐ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentu‐
mok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz‐
tak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min‐
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá‐
ciót tartalmazó – dokumentum. Az utóellenőrzés során az ÁSZ mintavéte‐
les ellenőrzési eljárást alkalmazott a működési megfelelőség ellenőrzésére. 
Az előirányzat maradványok, a személyi juttatások, a külső megbízási szer‐
ződések gazdálkodási folyamatainak szabályszerűségét 10‐10 db véletlen 
mintavétellel kiválasztott tétel alapján értékelte az ÁSZ. A kiválasztott téte‐
lek esetében azt ellenőrizte az ÁSZ, hogy az Egyetem az intézkedési terv‐
ben meghatározott feladatok végrehajtása során biztosította‐e a jogszabá‐
lyok és a belső szabályzatok előírásainak megfelelő működést. 

Az intézkedési tervben előírt feladatokat azok végrehajtása szempont‐
jából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az  intézkedési  tervben előírt határidőben és  tartalommal megtör‐
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz‐
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör‐
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a  feladat, ha végrehajtása  teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a  feladat, ha a végrehajtás nem  történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott ese‐
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 
feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, és egy‐
értelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő kö‐
rülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem  időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési  időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az  intézke‐
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő‐
beni  előfordulása  lehetséges,  a  végrehajtása  nem  volt  esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés  lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt‐
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel‐
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jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite‐
lességi nyilatkozat  igazolta. Az  így rendelkezésre bocsátott adatok,  infor‐
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Egyetem és az EMMI az intézkedési terveikben foglaltakat 
az előírt határidőben végrehajtották-e? 
  

Összegző megállapítás  Az Egyetem az intézkedési tervében meghatározott harminc‐
kettő feladatból húszat határidőben, tízet határidőn túl, egyet 
nem hajtott végre. Egy feladat végrehajtása okafogyottá vált. 
Az EMMI az intézkedési tervében meghatározott négy felada‐
tát határidőben végrehajtotta. Az Egyetem és az EMMI az in‐
tézkedési tervében meghatározott feladatok végrehajtásáról 
a jogszabályban előírt tartalommal vezette a nyilvántartást. 

A 15040. sorszámú ÁSZ jelentés az Egyetem rektora részére hét, az emberi 
erőforrások  minisztere  részére  három  javaslatot  fogalmazott  meg.  Az 
Egyetem és az EMMI elkészítette és az Állami Számvevőszék részére meg‐
küldte az intézkedési tervét. Az Egyetem rektora, kancellárja és szakterületi 
vezetői részére 32 intézkedési terv feladat, az emberi erőforrások minisz‐
tere részére 4 intézkedési terv feladat került meghatározásra. 

Az Egyetem intézkedési tervében meghatározott feladatokat, határidő‐
ket, a feladatok végrehajtásáért felelős személyt és a feladatok végrehaj‐
tását az I. számú melléklet, az EMMI intézkedési tervében meghatározott 
feladatok végrehajtását a II. számú melléklet mutatja be. 

DUNAÚJVÁROSI EGYETEM: 
Az Egyetem az  intézkedési tervében meghatározott harminckettő fel‐

adatból húszat határidőben, tízet határidőn túl, egyet nem hajtott végre. 
Egy feladat végrehajtása okafogyottá vált. 

A kancellár gondoskodott az ÁSZ megállapításaira és javaslataira készí‐
tett intézkedési terv végrehajtásáról a Bkr.8 14. § (1) bekezdésében előírt 
nyilvántartás vezetéséről a Bkr. 47. § (2) bekezdése szerinti tartalommal. 

Az Egyetem intézkedési tervében meghatározott feladatok végrehajtá‐
sának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlélteti. 
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1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

A feladatok végrehajtását az intézkedési terv jelölés rendszere szerint 
értékeljük: I., II. és III. csoportba tartozó feladatok, a feladatok sorszáma (a 
csoporton belül), a csoportba tartozó feladatok száma. 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 

___1. (I.‐1/4.) A kancellár határidőben gondoskodott szabályzatok hatá‐
lyon kívül helyezéséről és új, vagy módosított szabályzatok Szená‐
tus9 elé  terjesztéséről. Szenátusi határozatokkal  igazolták a nem 
érvényes szabályzatok hatályon kívül helyezését és új, vagy módo‐
sított szabályzatok Szenátus elé terjesztését, elfogadását. 

___2. (II.‐1/25.) A rektor és a kancellár határidőben gondoskodott a Sze‐
nátus gazdálkodással kapcsolatos joggyakorlásának fejlesztéséről. 
A Szenátus értékelte a rektor tevékenységét, jóváhagyta a vagyon‐
gazdálkodási  tervet10. A Szenátus  fejlesztések  indításáról  ‐ pl. az 
elektromos töltőállomás költségeinek elfogadásáról – döntött. 

___3. (II.‐2/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési 
igazgató gondoskodott a Szenátus joggyakorlásának fejlesztéséről, 
döntési anyagok elkészítéséről. A támogatások korábban a vagyon‐
gazdálkodási terv részeként, valamint a 2015. évi belső költségve‐
tés módosításával, Szenátusi határozattal elfogadásra kerültek. 

___4. (II.‐3/25.)  A  kancellár  és  a  rektor  határidőben  gondoskodott  a 
belső ellenőrzési vezető megállapításai, javaslatai alapján intézke‐
dési tervek készítéséről. Az intézkedési tervek végrehajtásáról be‐
számolók készültek. 

___5. (II.‐4/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési 
igazgató  folyamatosan  gondoskodott  arról,  hogy  az  előirányzat‐
módosítások  szabályszerűen  kerüljenek  végrehajtásra.  Az  elő‐
irányzat‐módosítások nem tartalmaztak zárolást. 

___6. (II.‐5/25.) Az Egyetem szakterületi vezetői kiemelt figyelmet fordí‐
tottak az előirányzat‐maradványok szabályszerű felhasználására. A 
mintatételek ellenőrzése alapján megállapítható, hogy a gazdálko‐
dási jogkörök gyakorlása megfelelt a jogszabályi előírásoknak és a 

Egyetem   ‐ A  feladatok  végrehajtásának  
értékelési  kategóriák  szerinti  megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott

Nem végrehajtott

Okafogyottá vált

20 db 

63% 

10 db 

31% 

1 db 

3% 

1 db 

3% 
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belső szabályozásnak. A kötelezettség vállalások a tárgyévre vonat‐
koztak, a kifizetések a tárgyévben megtörténtek. 

___7. (II.‐6/25.)  Az  Egyetem  szakterületi  vezetői  gondoskodtak  arról, 
hogy a személyi juttatások területén a gazdálkodási jogkörök gya‐
korlása megfeleljen a jogszabályi előírásoknak és a belső szabályo‐
zásnak. A mintatételek ellenőrzése alapján megállapítható, hogy a 
gazdálkodási jogkörök gyakorlása megfelelt a jogszabályi és belső 
szabályozási előírásoknak. 

___8. (II.‐7/25.) A gazdasági és üzemeltetési igazgató gondoskodott a tel‐
jesítésigazolás, érvényesítés és utalványozás rendjének, jogszabá‐
lyi előírásoknak és belső szabályzatoknak megfelelő alkalmazásá‐
ról. A mintatételek ellenőrzése alapján megállapítható, hogy a gaz‐
dálkodási  jogkörök gyakorlása megfelelt a  jogszabályi és a belső 
szabályozási előírásoknak. 

___9. (II.‐8/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési 
igazgató  folyamatosan  gondoskodott  az  ellátottak  juttatásainak 
határidőben történő átutalásáról. Az Egyetem az intézkedési terv‐
pontban vállalt feladatot határidőben, folyamatosan elvégezte. 

___10. (II.‐11/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemelte‐
tési igazgató határidőben intézkedett a feladat végrehajtásáról. Az 
Egyetem  a  hazai  forrásból  finanszírozott  projektek  esetében  a 
szerződés szerinti időszaki elszámolások határidejét betartotta. Az 
Egyetem pályázati támogatásban két szerződés alapján részesült 
2015‐2016. években, mindkét esetben betartotta a beszámoló le‐
adásának határidejét a támogatási szerződés rögzítetteknek meg‐
felelően. 

___11. (II.‐13/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemelte‐
tési igazgató folyamatosan gondoskodott a mérlegvalódiság elvé‐
nek biztosításáról. Az egyeztetéses leltározási jegyzőkönyv az ana‐
litikus nyilvántartások egyeztetéséről a főkönyvi könyvelés karton‐
jaival – az egyes mérlegtételeknek megfelelő összesítésben – be‐
mutatja a mérlegtételekkel való egyezőséget. 

___12. (II.‐14/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemelte‐
tési igazgató határidőben gondoskodott a passzív pénzügyi elszá‐
molások között nyilvántartott, devizában befizetett kaució és re‐
gisztrációs  díj  év  végi  értékelési  feladatainak  elvégzéséről  a 
2015. évi költségvetési beszámoló elkészítése során. A devizás té‐
telek értékelése az MNB11 december 31‐i EUR árfolyamon történt. 

___13. (II.‐15/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemelte‐
tési  igazgató  gondoskodott  az  ügyrend  kialakításáról. 
A Számv.  tv12‐ben előírt számviteli bizonylat megőrzési kötelezett‐
ségnek való megfelelés érdekében fokozott figyelemmel kell bizto‐
sítani a könyvviteli elszámolást közvetetten és közvetlenül alátá‐
masztó  számviteli bizonylatok megőrzését. A Bizonylati  Szabály‐
zat13 2016. május 25‐től hatályos 2. kiadása a 7. §‐ban tartalmazta 
a bizonylatok átvételének, tárolásának, megőrzésének előírásait. A 
mintatételek ellenőrzése alapján megállapítható, hogy a számviteli 
bizonylatok megőrzésére kiemelt figyelmet fordítottak. 
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___14. (II.‐17/25.) A gazdasági és üzemeltetési igazgató gondoskodott tá‐
mogatási szerződés megkötéséről. Az államháztartáson kívülről át‐
vett pénzeszközökről Felsőoktatási Támogatási Megállapodás jött 
létre az EMMI – mint fenntartó –, és egy gazdálkodó szervezet – 
mint adózó – között, a Dunaújvárosi Egyetem részére visszafizetési 
kötelezettség nélkül nyújtandó támogatásra. 

___15. (II.‐23/25.) A  kancellár határidőben gondoskodott az  intézményi 
vagyon bérbeadásánál az átláthatóság érvényesítéséről. A kancel‐
lár az intézkedési tervben meghatározott határidőben, 2015. július 
31‐én kiadta a kancellári utasítást: átláthatósági nyilatkozat kitöl‐
tésére vonatkozó előírás vagyon bérbeadása kapcsán. 

___16. (II.‐24/25.) A belső ellenőrzési vezető határidőben gondoskodott 
az összeférhetetlenségre vonatkozó szabályozók felülvizsgálatáról. 
A Szenátus határozatával elfogadta a Foglalkoztatási követelmény‐
rendszert14, amely 2015. március 18‐án lépett hatályba. A Foglal‐
koztatási követelményrendszer XI. fejezetében rögzítették az ösz‐
szeférhetetlenségre vonatkozó szabályokat, 1‐4. számú mellékle‐
tei tartalmazták az összeférhetetlenségi nyilatkozatokat. 

___17. (II.‐25/25.) Az ÁSZ jelentésére készített intézkedési tervben foglal‐
taknak megfelelően belső ellenőrzést rendeltek el. A munkajogi fe‐
lelősséggel  kapcsolatos  körülményeket  és összeférhetetlenséget 
kivizsgálták, de további intézkedés megtételét nem tartották indo‐
koltnak. 

___18. (III.‐1/3.) Az Etikai szabályzatot a Szenátus határozatával elfogadta. 

___19. (III.‐2/3.) Az Egyetem elkészítette  a belső  szabályozást a  kötele‐
zően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának rendjéről. A 
Szenátus  az  adatvédelmi  és  adatkezelési  szabályzatot  az 
53 ‐ 014/2015. (2015.03.17.) számú határozatával elfogadta. 

___20. (III.‐3/3.) Az Egyetem elkészítette a belső szabályozását az össze‐
férhetetlenség megszüntetésére  és megelőzésére. A  Szenátus  a 
Foglalkoztatási követelményrendszert határozatával elfogadta. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT  feladatok: 

___21. (I.‐2/4.) A kancellár a 2015. április 30‐i határidőn túl gondoskodott 
az új gazdálkodási  rendszer kiépítéséről. A Gazdálkodási és Üze‐
meltetési  Igazgatóság  Ügyrendjét  2015.  május  27‐én  illetve 
2016. október  21‐én  módosították,  a  Kötelezettségvállalási  és 
utalványozási  szabályzatot15  2015.  április  22‐én,  2015. má‐
jus 27‐ én, illetve 2016. május 25‐én aktualizálták. A vagyongazdál‐
kodási terv 2016. február 15‐én készült el. 

___22. (I.‐3/4.) A kancellár a 2015. június 30‐i határidőn túl intézkedett a 
FEUVE16 szabályzat aktualizálásáról és a kockázatkezelési rendszer 
kialakításáról. A Szenátus a FEUVE  rendszert és kockázatkezelési 
szabályzatot17 határozatával elfogadta. 

___23. (I.‐4/4.) A kancellár határidőn túl gondoskodott a feladat végrehaj‐
tásáról, mert a belső ellenőrzési vezető közalkalmazotti kinevezése 
– a 2015. május 31‐i határidő után – 2015.  július 29‐én valósult 
meg. A szükséges intézkedési tervek és beszámolók elkészültek. 
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___24. (II.‐10/25.) A gazdasági és üzemeltetési igazgató a 2015. szeptem‐
ber 30‐i határidőn  túl gondoskodott az önköltségszámítási rend‐
szer aktualizálásáról. Az Egyetem módosított, 2015. november 18‐
tól hatályos önköltségszámítási szabályzata már tartalmazta a  ja‐
vaslatban is megfogalmazott tevékenységek önköltségének részle‐
tes számítási módját. 

___25. (II.‐12/25.) A gazdasági osztályvezető határidőn túl gondoskodott 
a támogatásként átvett pénzeszközök elszámolásáról. Az Egyetem 
a vállalt – 2015. április 15. – határidőn túl, 2015. június 3‐án készí‐
tette el az elszámolást az átvett működési célú pénzeszközökről. 
Az elszámolásban évenként kimutatták az átvett pénzeszközöket, 
mellékleteként  csatolták  az  átadást  alátámasztó dokumentumo‐
kat, valamint a pénzeszközök felhasználásának dokumentumait. 

___26. (II.‐16/25.) A kancellár a 2015. május 31‐i határidőn túl gondosko‐
dott a kockázati alap létrehozásáról. Az Egyetem a jogszabályi elő‐
írások ellenére kötelező tartalék‐, illetve kockázati alapot nem ho‐
zott létre. Az Egyetem két társaságban rendelkezett 100 %‐os tu‐
lajdonrésszel. Az Egyetem a tartalékképzést a társaságok – esetle‐
ges  veszteségei  miatt  adódó  –  kockázatának  csökkentésére 
2015. augusztus 25‐én keretátadással elvégezte 6,0 millió Ft érték‐
ben. 

___27. (II.‐18/25.) A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemelte‐
tési igazgató a 2015. május 31‐i határidőn túl intézkedett a kötele‐
zettségvállalási leltár elkészítéséről. Az ÁSZ jelentés megállapítása 
alapján az Egyetem elkészítette 2014. évre vonatkozóan a kötele‐
zettségvállalási  leltárt,  melyen  a  készítés  időpontjaként 
2015. szeptember 3‐a szerepel. A 2014. évi kötelezettségvállalási 
leltár kiemelt kiadási jogcímek szerinti bontásban tételesen tartal‐
mazta a kötelezettségvállalás tárgyát és értékadatait. 

___28. (II.‐19/25.) A kancellár határidőn túl gondoskodott a feladat végre‐
hajtásáról. A beszerzési fegyelem  javítását célozta az Egyetem új 
Kötelezettségvállalási és utalványozási szabályzatának elkészítése, 
amelyet  a  Szenátus határozatával  az  intézkedési  tervben  foglalt 
határidőn (2015.május 31.) belül fogadott el. A kisértékű beszerzé‐
seket szabályozó új Beszerzési szabályzatot a Szenátus az intézke‐
dési  tervben  rögzített határidőn  túl, 2015.  szeptember 1‐jén  fo‐
gadta el. 

___29. (II.‐20/25.) A gazdasági és üzemeltetési  igazgató a 2015. augusz‐
tus 31‐i határidőn túl gondoskodott az önköltségszámítási szabály‐
zat kiadásáról. A feladat az Egyetem új, 2015. november 18‐tól ha‐
tályos önköltségszámítási szabályzatának kiadásával került végre‐
hajtásra. Az önköltségszámítási szabályzatot18 a Szenátus határo‐
zatával elfogadta. 

___30. (II.‐21/25.) A gazdasági és üzemeltetési igazgató határidőn túl gon‐
doskodott az önköltségszámítási szabályzat kiadásáról. A feladat az 
Egyetem új, 2015. november 18‐tól hatályos önköltségszámítási 
szabályzatának kiadásával került végrehajtásra, melyet a Szenátus 
határozatával  elfogadott.  Az  önköltségszámítási  szabályzat 
3. számú melléklete tartalmazta a tárgyi eszközök és azokon belül 



Megállapítások 

18 

a termek bérbeadásához kapcsolódóan az önköltség megállapítá‐
sára  vonatkozó  előírásokat. A  helyiségek  önköltségszámításának 
kalkulációs  sémáját  az önköltségszámítási  szabályzat 3/a.  számú 
melléklete tartalmazza. 

NEM VÉGREHAJTOTT  feladat: 

___31. (II.‐22/25.) A gazdasági osztályvezető nem hajtotta végre a felada‐
tot. A Szenátus a 109‐2014/2015. (2015.05.26.) számú határozatá‐
val elfogadta az Egyetem 2015. évi belső költségvetését és annak 
mellékleteit. A belső költségvetés 2‐6. számú mellékleteiben téma‐
számonként – a témaszám felelős és a kötelezettségvállaló meg‐
nevezésével – részletezték a költségvetési keretösszegeket és azok 
forrásait támogatás és saját forrás megbontásban. Az intézkedési 
tervben foglaltak ellenére nem készítették el a 2015. évi belső költ‐
ségvetés  külön  mellékleteként  a  képzési,  tudományos  célú  és 
fenntartási  támogatás  központosított  és  decentralizált  részekre 
bontását és azok összegeit. 

OKAFOGYOTTÁ VÁLT  feladat: 

___32. (II.‐9/25.) A működési  bevételek  szakmai  teljesítés  igazolását  az 
Egyetem a belső szabályzatában szervezetére vonatkozóan előírta. 
A jogszabály – Ávr.19 57. § (2) bekezdése – kötelező teljesítésigazo‐
lást nem  ír elő  ilyen esetben, hanem ezt  lehetőségként ajánlja a 
szervezeteknek. Az Egyetem időközben módosította a kötelezett‐
ségvállalási szabályzatát, amely már nem írja elő a bevételek ese‐
tében a szakmai teljesítésigazolást. 

EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTÉRIUMA: 
Az EMMI az intézkedési tervében meghatározott négy feladatot határ‐

időben végrehajtotta. Az EMMI a Dunaújvárosi Főiskolánál 2015. május 5. 
– 2015. május 19. között soron kívüli szabályszerűségi ellenőrzést folyta‐
tott le. Az ellenőrzés megállapításairól 2015. június 4‐én ellenőrzési jelen‐
tés készült. Az EMMI a felvetett munkajogi felelősségeket kivizsgálta, vala‐
mint gondoskodott az intézményracionalizálási terv végrehajtásának folya‐
matos ellenőrzéséről. 

Az emberi erőforrások minisztere gondoskodott az ÁSZ megállapítása‐
ira és javaslataira készített intézkedési terv végrehajtásáról a Bkr.  14. § (1) 
bekezdésében előírt nyilvántartás vezetéséről a Bkr. 47. § (2) bekezdése 
szerinti tartalommal. 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 

___1. (1/4.) Az  emberi  erőforrások minisztere  határidőben  gondosko‐
dott a munkajogi felelősség kivizsgálásáról az ÁSZ jelentésben fel‐
tárt  belső  kontrollrendszer  kialakításával  és  működtetésével,  a 
pénzügyi és vagyongazdálkodással összefüggésben feltárt szabály‐
talanságok illetve az intézkedési tervkészítési kötelezettség elmu‐
lasztása  tekintetében.  Az  EMMI  Belső  Ellenőrzési  Főosztálya  az 
Egyetemnél 2015. május 5. – 2015. május 19. között soron kívüli 
szabályszerűségi ellenőrzést folytatott le. Az ellenőrzés megállapí‐
tásai alapján fenntartói intézkedést nem kezdeményeztek. 
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___2. (2/4.) Az emberi erőforrások minisztere határidőben  intézkedett 
az összeférhetetlenséggel kapcsolatos szabálytalanságok tekinte‐
tében  a munkajogi  felelősség  kivizsgálása  érdekében.  Az  EMMI 
Belső  Ellenőrzési  Főosztálya  az  Egyetemnél  2015.  május  5.  – 
2015. május  19.  között  soron  kívüli  szabályszerűségi  ellenőrzést 
folytatott le, amely alapján fenntartói intézkedést nem kezdemé‐
nyeztek. 

___3. (3/4.) Az  emberi  erőforrások minisztere  határidőben  gondosko‐
dott a kancellár által kidolgozott intézményracionalizálási terv vég‐
rehajtásának folyamatos ellenőrzéséről. A terv végrehajtásának fo‐
lyamatos ellenőrzését a felsőoktatásért felelős államtitkár végezte, 
aki havonta kancellári beszámoló keretében  írásban  számoltatta 
be a kancellárt az általa megtett kancellári intézkedésekről. 

___4. (4/4.) Az emberi erőforrások minisztere határidőben intézkedett a 
kincstári körön kívüli számlavezetés miatt megállapított szabályta‐
lan pénzkezeléshez kapcsolódó munkajogi felelősség kivizsgálásá‐
ról. Az EMMI Belső Ellenőrzési Főosztálya az Egyetemnél 2015. má‐
jus 5. – 2015. május 19. között soron kívüli szabályszerűségi ellen‐
őrzést folytatott le, amely alapján fenntartói intézkedést nem kez‐
deményeztek. 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat végrehajtása 

  1.  2.  3.  4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 
1.  (I.‐1/4.) Kontrollkörnyezet: Szükséges a  szabály‐

zatok teljes körű felülvizsgálata, a már nem érvé‐

nyes  szabályzatok  hatályon  kívül  helyezése,  il‐

letve a szükséges (jogszabályi változás, vagy a du‐

ális vezetés és egyéb SZMSZ változások következ‐

tében) új, vagy módosított szabályzatok Szenátus 

elé terjesztése (kiemelt figyelemmel a gazdálko‐

dás szempontjából meghatározó szabályzatokra).   

2015.06.30. (nem érvényes 

szabályzatok esetében), új 

szabályzatok esetében prio‐

ritások mentén kezelten fo‐

lyamatos 

kancellár, jogi iroda 

(nem érvényes sza‐

bályzatok), kancellár, 

rektor, jogi iroda (új 

szabályzatok)  

A kancellár határidőben gondoskodott szabályzatok hatályon kívül helyezéséről és az új, vagy 

módosított szabályzatok Szenátus elé terjesztéséről. A nem érvényes szabályzatokat 2015. 

május  26‐án  hatályon  kívül  helyezték:  Szenátus  114/115/116/117/118/119‐2014/2015. 

(05.26.) számú határozatok. Az új szabályzatok Szenátus elé terjesztése megvalósult: Etikai 

szabályzat (2015.03.17.), Kegyeleti szabályzat (2015.04.21.), Gazdasági és Üzemeltetési Igaz‐

gatóság Ügyrendje (2015.04.21.), Gólyatábor szabályzat (2015.07.21.), Tartozások kezelése 

szabályzat (2015.11.17.) A módosított, aktualizált szabályzatok Szenátus elé terjesztése vég‐

rehajtásra került: FEUVE szabályzat ellenőrzési nyomvonal (2015.07.21.), Számviteli politika 

(2016.09.27.), Számlarend (2016.09.27.). 

2.  (II.‐1/25.) A Szenátus gazdálkodással kapcsolatos 

joggyakorlásának  fejlesztése, miszerint értékelje 

a rektor tevékenységét, a fejlesztések indításáról 

a  fenntartó egyetértésével döntsön, vagyongaz‐

dálkodási tervet készítsen. 

folyamatos  rektor, kancellár  A rektor és a kancellár határidőben intézkedett a Szenátus gazdálkodással kapcsolatos jog‐

gyakorlásának érvényesítéséről.  A Szenátus a rektor időszaki beszámolóját rendszeresen ér‐

tékelte  és  elfogadta.  A  Szenátusi  határozatok  száma:  62‐2014/2015.  (2015.03.17.),  104‐

2014/2015.  (2015.05.05.),  149‐2014/2015.  (2015.07.21.),  44‐2015/2016.  (2015.11.17.). A 

Szenátus  elfogadta  a  2014.  évi  vagyongazdálkodási  terv  értékelését:  69‐2014/2015. 

(2015.04.21.), a 2015. évi vagyongazdálkodási tervet és annak értékelését ‐ 71‐2014/2015. 

(2015.04.21.), 92‐2015/2016. (2016.03.16.) – valamint a 2016. évi vagyongazdálkodási ter‐

vet: 93‐2015/2016. (2016.03.16.). A kancellár fejlesztési beruházással kapcsolatos előterjesz‐

tést tett a Szenátus részére pl. elektromos töltőállomás költségeinek elfogadására. 

3.  (II.‐2/25.)  A  Szenátus  joggyakorlásának  fejlesz‐

tése a támogatások vonatkozásában, kerüljenek 

erre  vonatkozóan megfelelő  döntési  anyagok  a 

Szenátus elé. 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató gondoskodott a Szenátus 

joggyakorlásának  fejlesztéséről, döntési anyagok elkészítéséről. A vagyongazdálkodási terv 

részeként a támogatások korábban, valamint a 2015. évi belső költségvetés módosításával 

146‐2014/2015. (2015.07.21.) számú Szenátusi határozattal elfogadásra kerültek.  
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat végrehajtása 

  1.  2.  3.  4. 
4.  (II.‐3/25.) A belső ellenőrzési vezető megállapítá‐

sai, javaslatai alapján intézkedési terv készítése. 

folyamatos  kancellár, rektor  A  kancellár és a  rektor gondoskodott a belső ellenőrzési  vezető megállapításai,  javaslatai 

alapján intézkedési tervek készítéséről. Az intézkedési tervek végrehajtásáról beszámolók ké‐

szültek. 

5.  (II.‐4/25.)  Szabályszerű  előirányzat‐módosítá‐

sokra fordított fokozott figyelem (zárolások nem 

rögzíthetők előirányzat‐csökkentésként).  

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató határidőben gondoskodott 

arról, hogy az előirányzat‐módosítások szabályszerűen kerüljenek végrehajtásra. Az előirány‐

zat‐módosításokat tételesen bemutató dokumentum tartalmazta a jogcímeket, a tételek ösz‐

szegét, dátumát, leírását, értéknapját valamint azt, hogy kinek a hatáskörében történt az át‐

csoportosítás. Az előirányzatok nem tartalmaztak zárolást. 

6.  (II.‐5/25.) Előirányzat‐maradványok szabályszerű 

felhasználására kiemelt figyelem fordítása; köte‐

lezettségvállalás nem lehet tárgyévet követő évi. 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

Az Egyetem  szakterületi vezetői kiemelt  figyelmet  fordítottak az előirányzat‐maradványok 

szabályszerű felhasználására. Az intézkedési terv feladat végrehajtását mintavételes ellenőr‐

zési eljárással ellenőriztük. Az Egyetem a bekért minta tételek bizonylatait az ÁSZ elektronikus 

rendszerébe feltöltötte. A bizonylatok alapján a gazdálkodási jogkörök gyakorlása megfelelt 

a jogszabályban és a belső szabályozásban előírtaknak. A kötelezettség vállalások a tárgyévre 

vonatkoztak, a kifizetések a tárgyévben megtörténtek. 

7.  (II.‐6/25.)  Személyi  juttatások,  kötelezettségvál‐

lalás  ellenjegyzése meg  kell,  hogy  történjen.  A 

hallgatói  munkaszerződéseket  át  kell  sorolni  a 

külső  személyi  juttatásokhoz. A külső megbízási 

szerződések ellenjegyzése, teljesítése és számfej‐

tése  jogszabályi  és  belső  szabályok  szerint  ki‐

emelt  figyelem mellett kell történnie  (ellenjegy‐

zés, teljesítésigazolás kötelező). 

2015.04.30. (hallgatói mun‐

kaszerződések), egyébként: 

folyamatos 

HRSZK vezető, gaz‐

dasági és üzemelte‐

tési igazgató 

Az Egyetem szakterületi vezetői gondoskodtak arról, hogy a gazdálkodási jogkörök gyakorlása 

megfeleljen a jogszabályi előírásoknak és a belső szabályozásnak. Az intézkedési terv feladat 

végrehajtását mintavételes ellenőrzési eljárással ellenőriztük. Az Egyetem a bekért minta té‐

telek bizonylatait – 10‐10 db közalkalmazotti és megbízási szerződés kifizetés ‐ az ÁSZ elekt‐

ronikus rendszerébe feltöltötte. A minta tételek ellenőrzése alapján megállapítható, hogy a 

gazdálkodási jogkörök gyakorlása megfelelt a jogszabályi és a belső szabályozási előírásoknak. 

A pénzügyi ellenjegyzés minden ellenőrzött esetben megtörtént. A külső megbízási szerző‐

dések ellenjegyzése, teljesítése és számfejtése szabályszerűen, kiemelt figyelem mellett tör‐

tént. 

8.  (II.‐7/25.) Teljesítésigazolás, érvényesítés és utal‐

ványozás  rendjének,  jogszabályi előírásoknak és 

belső szabályoknak megfelelő alkalmazása (Köte‐

lezettségvállalási és utalványozási szabályzat). 

folyamatos  gazdasági és üzemel‐

tetési igazgató 

A gazdasági és üzemeltetési igazgató gondoskodott a teljesítésigazolás, érvényesítés és utal‐

ványozás rendjének, jogszabályi előírásoknak és belső szabályzatoknak megfelelő alkalmazá‐

sáról. Az intézkedési terv feladat végrehajtását mintavételes ellenőrzési eljárással ellenőriz‐
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  1.  2.  3.  4. 
tük. Az Egyetem a bekért minta tételek bizonylatait az ÁSZ elektronikus rendszerébe feltöl‐

tötte. A minta tételek ellenőrzése alapján megállapítható, hogy a gazdálkodási jogkörök gya‐

korlása megfelelt a jogszabályi és a belső szabályozási előírásoknak. 

9.  (II.‐8/25.) Az ellátottak juttatásai (átutalás határ‐

idejének betartása). 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató folyamatosan gondosko‐

dott az ellátottak  juttatásai határidőben  történő átutalásáról. Az Egyetem – a  tanulmányi 

félév első hónapjának kivételével – legkésőbb a tárgyhó 10. napjáig köteles a számlavezető 

pénzintézet felé intézkedni a hallgatói juttatások átutalásáról. Az Nftv.20 85/C. § a), ba), bc)‐

bf), c)‐d) pontjaiban meghatározott ösztöndíjat az Egyetem havi rendszerességgel, az átuta‐

lás határidejének betartásával átutalta. Az Egyetem a csatolt, az egyes juttatásoknak megfe‐

lelő főkönyvi számokra rendezett főkönyvi kivonat és hallgatói kifizetések összesítő táblázat 

alapján az intézkedési tervpontban vállalt feladatot folyamatosan elvégezte. 

10.  (II.‐11/25.)  Időszaki  elszámolások  (pl.  PPP,  FSA 

céltámogatások, külső  támogatások) határidejé‐

nek betartása. 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató gondoskodott az időszaki 

elszámolások határidejének betartásáról. Az Egyetem a hazai forrásból finanszírozott projek‐

tek esetében a szerződés szerinti időszaki elszámolások határidejét betartotta. Az Egyetem 

pályázati támogatásban két szerződés alapján részesült 2015‐2016 években, melyek irányí‐

tószervi pályázati támogatások voltak. A pályázatok kapcsán a szakmai‐pénzügyi elszámolás 

határideje 2015. május 30. és 2016. augusztus 29. volt. Az Egyetem mindkét esetben betar‐

totta a beszámoló leadásának határidejét a támogatási szerződésben rögzítetteknek megfe‐

lelően. 

11.  (II.‐13/25.) Mérlegvalódiság  elvének  kiemelt  fi‐

gyelemmel  való  követése  (mérlegtételek  tar‐

talma, értékelések stb.) 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató  

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató folyamatosan gondosko‐

dott a mérlegvalódiság elvének biztosításáról. Az Egyetem rendelkezésre bocsátotta a leltár‐

ívet, a főkönyvi számra összesített kivonatot, az egyeztetéses  leltározási  jegyzőkönyvet. Az 

egyeztetéses leltározási jegyzőkönyv az analitikus nyilvántartások egyeztetéséről a főkönyvi 

könyvelés kartonjaival  ‐ az egyes mérlegtételeknek megfelelő összesítésben  ‐ bemutatja a 

mérlegtételekkel való egyezőséget.   

12.  (II.‐14/25.) Passzív pénzügyi elszámolások között 

nyilvántartott, devizában befizetett kaució és re‐

gisztrációs díj év végi értékelése a költségvetési 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató határidőben intézkedett a 

feladat végrehajtásáról. A passzív pénzügyi elszámolások között nyilvántartott, devizában be‐
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beszámoló elkészítése során meg kell, hogy tör‐

ténjen. 

üzemeltetési igaz‐

gató 

fizetett kaució és regisztrációs díj év végi értékelési feladatait elvégezték a költségvetési be‐

számoló elkészítése során. A devizás tételek értékelése az MNB december 31‐i EUR árfolya‐

mon történt, mely az Erasmus OTP devizabetét számlát, a Magyar Állam Kincstár EUR Nem‐

zetközi képzések deviza számlát, valamint a Magyar Állam Kincstár Erasmus deviza számlát 

érintette. 

13.  (II.‐15/25.) A könyvviteli elszámolást közvetlenül 

és  közvetetten  alátámasztó  számviteli bizonyla‐

tok megőrzése kiemelt  figyelem mellett  történ‐

jen (ügyrend). 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató gondoskodott az ügyrend 

kialakításáról. Az Egyetemnek a Számv. tv.‐ben előírt számviteli bizonylat megőrzési kötele‐

zettségnek való megfelelés érdekében fokozott figyelemmel kell  lennie a könyvviteli elszá‐

molást  közvetetten és  közvetlenül  alátámasztó  számviteli bizonylatok megőrzésére. A Bi‐

zonylati Szabályzat 2016. május 25‐től hatályos 2. kiadása a 7. §‐ban tartalmazta a bizonyla‐

tok átvételének,  tárolásának, megőrzésének előírásait. A mintatételek ellenőrzése alapján 

megállapítható, hogy a számviteli bizonylatok megőrzésére kiemelt figyelmet fordítottak. 

14.  (II.‐17/25.) Jövőben támogatásként Áht‐n kívülről 

átvett pénzeszközökről támogatási szerződés kö‐

tése elengedhetetlen. 

folyamatos  gazdasági és üzemel‐

tetési igazgató 

A gazdasági és üzemeltetési igazgató gondoskodott támogatási szerződés megkötéséről. Az 

államháztartáson  kívülről  átvett  pénzeszközökről  Felsőoktatási  Támogatási Megállapodás 

jött létre az EMMI – mint fenntartó –, és egy gazdálkodó szervezet – mint adózó – között, a 

Dunaújvárosi Egyetem részére visszafizetési kötelezettség nélkül nyújtandó támogatásra. A 

támogatási szerződés időtartama 6 év, amely a 2015. október 15. – 2020. december 31. idő‐

szakra szól. A Tao21 tv. 4. § 16/c pontjának rendelkezésén alapuló felsőoktatási támogatás. 

15.  (II.‐23/25.) Az Nftv. 11§  (10) bekezdésében  fog‐

laltak alapján az  intézményi vagyon bérbeadása 

során az átláthatóság követelményének érvénye‐

sítése  érdekében  a  jelenleg  e  tárgykörben  ér‐

vényben lévő utasítást felül kell vizsgálni és ki kell 

terjeszteni  a  bérbeadásokra  is  az  Átláthatósági 

Nyilatkozatok  bekérési  kötelezettségét, megkö‐

vetelve a szerződő felektől is a jogszabályban elő‐

írt nyilatkozatok megtételét.  

2015. július 31.  kancellár  A kancellárja az intézkedési tervben meghatározott határidőben, 2015. július 31‐én kiadta a 

12/2015. számú Kancellári utasítást, amely az átláthatósági nyilatkozat kitöltésére vonatkozó 

előírást tartalmazta vagyon bérbeadása esetén. A 2015. augusztus 1‐jétől hatályos Kancellári 

utasítás rendelkezett az alkalmazandó formanyomtatványról, valamint a szerződő felek által 

ki‐töltött átláthatósági nyilatkozatok nyilvántartásba vételéről. A Kancellári utasítás előírta 

továbbá, hogy a korábban átláthatósági nyilatkozat nélkül megkötött bérbeadási szerződések 

esetében 2015. december 31‐ig intézkedni kell a nyilatkozatok pótlásáról. 
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16.  (II.‐24/25.) Összeférhetetlenségre  vonatkozó  je‐

lenlegi szabályozók felülvizsgálata (szükséges nyi‐

latkozatok és azok kontrollja). 

2015. július 31.  belső ellenőrzési ve‐

zető 

A belső ellenőrzési vezető határidőben gondoskodott az összeférhetetlenségre vonatkozó 

szabályozók felülvizsgálatáról. A Szenátus a 61‐2014/2015. (2015.03.17.) számú határozatá‐

val elfogadta a Foglalkoztatási követelményrendszert, amely 2015. március 18‐án lépett ha‐

tályba. A Foglalkoztatási követelményrendszer XI. fejezetében rögzítették az összeférhetet‐

lenségre vonatkozó szabályokat, 1‐4. számú mellékletei tartalmazták az összeférhetetlenségi 

nyilatkozatokat. 

17.  (II.‐25/25.) Mindezeken túl belső ellenőrzési vizs‐

gálatot  indítok: a) a számviteli bizonylat‐megőr‐

zési  kötelezettség ügyében  feltárt  szabálytalan‐

ságok  tekintetében;  b)  a  gazdálkodási  jogkörök 

gyakorlása  tekintetében  feltárt hiányosságok és 

szabálytalanságok  témakörében;  valamint  c)  a 

kincstári  körön  kívüli  számlavezetés miatti  sza‐

bálytalan pénzkezelés tekintetében a munkajogi 

felelősséggel  kapcsolatos  körülmények  kivizsgá‐

lására, d) összeférhetetlenség tekintetében. 

2015. június 30.  belső ellenőrzési ve‐

zető 

Az ÁSZ jelentésére készített intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően belső ellenőrzést 

rendeltek el. A munkajogi felelősséggel kapcsolatos körülményeket és összeférhetetlenséget 

kivizsgálták, de további intézkedés megtételét nem tartották indokoltnak. 

18.  (III.‐1/3.) Az Egyetem Etikai szabályzatának elfo‐

gadása. 

2015. június 11.  rektor, kancellár  Az Etikai szabályzatot a Szenátus az 58‐2014/2015. (2015.03.17.) számú határozatával elfo‐

gadta. 

19.  (III.‐2/3.) Az Egyetem belső szabályozásának elké‐

szítése a kötelezően közzéteendő adatok nyilvá‐

nosságra hozatalának rendjéről. Az adatvédelmi 

és adatkezelési szabályzat elfogadása.   

2015. június 11.  rektor, kancellár  Az Egyetem elkészítette a belső szabályozást a kötelezően közzéteendő adatok nyilvános‐

ságra hozatalának rendjéről. A Szenátus az adatvédelmi és adatkezelési szabályzatot az 53‐

2014/2015. (2015.03.17.) számú határozatával elfogadta. 

20.  (III.‐3/3.) Az Egyetem belső szabályozásának elké‐

szítése az összeférhetetlenség megszüntetésére 

és megelőzésére.   

2015. június 11.  rektor, kancellár  Az Egyetem elkészítette a belső szabályozását az összeférhetetlenség megszüntetésére és 

megelőzésére. A Szenátus a Foglalkoztatási követelményrendszert a 61‐2014/2015. számú 

határozatával elfogadta. 
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Határidőn túl végrehajtott feladatok 
21.  (I.‐2/4.) Kontrolltevékenységek kialakítása és mű‐

ködtetése: Szükséges a gazdálkodási jogkörök hi‐

ányosságainak  megszűntetése,  új  gazdálkodási 

rendszer  felépítése  (gazdálkodási  és  üzemelte‐

tési  igazgatóság  ügyrend,  kötelezettségvállalási 

és utalványozási szabályzat, vagyongazdálkodási 

terv készítése). 

2015.04.30.  kancellár  A kancellár határidőn túl gondoskodott az új gazdálkodási rendszer kiépítéséről. A Gazdasági 

és Üzemeltetési Igazgatóság Ügyrendjét 2015. május 27‐én és 2016. október 21‐én módosí‐

tották. A Kötelezettségvállalási és utalványozási szabályzatot 2015. április 22‐én, 2015. május 

27‐én és 2016. május 25‐én aktualizálták. A vagyongazdálkodási  terv 2016.  február 15‐én 

készült el.  

22.  (I.‐3/4.)  Kockázatkezelési  rendszer:  Folyamatba 

Épített  Előzetes  és Utólagos  Vezetői  Ellenőrzés 

(FEUVE)  szabályzat  aktualizálása  és  ehhez  kap‐

csolódóan  a  kockázatkezelési menedzsment  ki‐

alakítása.   

2015.06.30.  kancellár  A kancellár határidőn túl intézkedett a FEUVE szabályzat aktualizálásáról és a kockázatkeze‐

lési rendszer kialakításáról. A Szenátus a FEUVE rendszert és kockázatkezelési szabályzatot 

139‐2014/2015. (2015.07.21.) határozatával fogadta el. A kockázatokat felmérték, nyilván‐

tartották, a kockázatkezelési szabályzat aktualizálásáról gondoskodtak. 

23.  (I.‐4/4.) Monitoring rendszer: A belső ellenőrzési 

vezetőre kiírt sikeres álláspályázat véglegesítése. 

A belső ellenőrzési vezető megállapítására intéz‐

kedési  tervek  készítése,  annak  végrehajtása  és 

kontrollja. 

2015.05.31. (álláspályázat 

sikeres lezárása lehetőség 

szerint), más esetben folya‐

matos 

kancellár  A kancellár határidőn túl gondoskodott a belső ellenőrzési vezető foglalkoztatásáról. A belső 

ellenőrzési vezető közalkalmazotti kinevezése 2015.  július 29‐én valósult meg.  Intézkedési 

tervek és beszámolók készültek.  

24.  (II.‐10/25.) Kötelező az önköltség‐számítási rend‐

szer  aktualizálása  (Önköltség‐számítási  szabály‐

zat módosítása). 

2015. szeptember 30.  gazdasági és üzemel‐

tetési igazgató 

A gazdasági és üzemeltetési igazgató határidőn túl intézkedett az önköltség‐számítási rend‐

szer aktualizálásáról. Az önköltség‐számítási rendszer aktualizálása szükségessé vált, mivel az 

egyes  díjbevételek  és  költségtérítések megállapításához  –  a  kollégiumi  díjat  kivéve  –  az 

Áhsz.22 9. számú mellékletének 12. pontja előírásaival ellentétesen nem készítettek önkölt‐

ségszámítást. A vagyonhasznosítás során  (helyiség‐ és eszközhasználati szerződés alapján) 

nem vették figyelembe a felmerült költségeket. Az Egyetem módosított, 2015. november 18‐

tól hatályos önköltségszámítási szabályzata már tartalmazta a javaslatban is megfogalmazott 

tevékenységek önköltségének részletes számítási módját. A szabályzat megfogalmazta az ön‐
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költségszámítás követelményeit, rögzítette a kalkulációs alapelveket, a számításhoz szüksé‐

ges adatokat, az adatszolgáltatás felelőseit, valamint elő‐ és utókalkulációs sémákat tartal‐

mazott. 

25.  (II.‐12/25.) Támogatásként átvett (Universitas NK 

Kft‐től)  pénzeszközökről  elszámolás  készítése 

2008‐2013 évekre. 

2015. április 15.  gazdasági osztályve‐

zető 

A gazdasági osztályvezető határidőn túl intézkedett az elszámolás elkészítéséről. A támoga‐

tásként átvett pénzeszközökről elszámolást kellett készíteni a 2008‐2013 évekre, mivel az 

Egyetem  100%‐os  tulajdonában  lévő Universitas  Service NK  Kft.  rendszeresen  szerződés, 

megállapodás és elszámolási kötelezettség nélkül nyújtott vissza nem térítendő támogatást 

az Egyetem részére. Az Egyetem a vállalt határidőn túl, 2015. június 3‐án készítette el a 118‐

GO/2015. iktatószámú elszámolást az átvett működési célú pénzeszközökről. Az elszámolás‐

ban évenként kimutatták az átvett pénzeszközöket. Mellékleteként csatolták az átadást alá‐

támasztó dokumentumokat, valamint a pénzeszközök felhasználásának dokumentumait. 

26.  (II.‐16/25.)  Részesedés‐menedzsment  "Ecotech 

NK Zrt." és "Universitas Service NK Kft." kockázat‐

alap létrehozása esetleges veszteség kezelésére. 

2015. május 31.  kancellár  A kancellár határidőn túl gondoskodott a kockázatalap létrehozásáról. Az Egyetem a jogsza‐

bályi előírások ellenére kötelező tartalék‐, illetve kockázatalapot nem hozott létre. Az Egye‐

tem két társaságban rendelkezett 100 %‐os tulajdonrésszel. Az Egyetem a tartalékképzést a 

társaságok – esetleges veszteségei miatt adódó – kockázatának csökkentésére 2015. augusz‐

tus 25‐én – a vállalt határidőn túl – keretátadással elvégezte 6,0 millió Ft értékben. Az Egye‐

tem 2016 év során a tartalékot további 6,0 millió Ft‐tal megnövelte. 

27.  (II.‐18/25.) Kötelezettségvállalási  leltár készítése 

(2014. évre). 

2015. május 31.  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

A gazdasági osztályvezető és a gazdasági és üzemeltetési igazgató határidőn túl intézkedett 

a kötelezettségvállalási  leltár elkészítéséről. Az ÁSZ  jelentés megállapítása alapján az Egye‐

tem elkészítette 2014. évre vonatkozóan a kötelezettségvállalási  leltárt, melyen a készítés 

időpontjaként 2015. szeptember 3‐a szerepel. A 2014. évi kötelezettségvállalási leltár kiemelt 

kiadási jogcímek szerinti bontásban tételesen tartalmazta a kötelezettségvállalás tárgyát és 

értékadatait.  

28.  (II.‐19/25.) A beszerzési  fegyelem szigorú betar‐

tása  (jogszabályi és belső eljárás elemek betar‐

tása). 

2015. május 31.  kancellár  A kancellár határidőn túl gondoskodott a feladat végrehajtásáról. A beszerzési fegyelem javí‐

tását célozta az Egyetem új Kötelezettségvállalási és utalványozási szabályzatának elkészí‐

tése, amelyet a Szenátus a 74‐2014/2015. (2015.04.21.) számú határozatával az intézkedési 

tervben foglalt határidőn belül fogadott el. A kisértékű beszerzéseket szabályozó új Beszer‐

zési szabályzatot a Szenátus az intézkedési tervben rögzített határidőn túl, 2015. szeptember 
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  1.  2.  3.  4. 
1‐jén fogadta el az 1‐2015/2016. (2015.09.01.) számú határozatával. A Beszerzési szabályzat 

4. §‐ában foglaltak szerint a 200,0 ezer Ft alatti beszerzések esetén elegendő egy, a 200,0 

ezer Ft érték feletti beszerzések esetén szükséges legalább három írásos ajánlatot bekérni a 

szerződés tárgya szerinti tevékenységi területen tapasztalattal rendelkező szolgáltatótól. A 

kötelezettségvállalásokat  minden  esetben  írásos  dokumentummal  kell  alátámasztani,  a 

200,0 ezer Ft érték feletti beszerzéseknél kötelező az  írásbeli szerződéskötés vagy az azzal 

egyenértékű dokumentum elkészítése. 

29.  (II.‐20/25.) A Főiskola hatályos Önköltség Számí‐

tási Szabályzatát ki kell egészíteni az egyes díjbe‐

vételek és költségtérítések megállapításának Ön‐

költség számításon alapuló meghatározási köte‐

lezettségével,  és  vonatkozó  elő/utókalkulációs 

formanyomtatványok hozzárendelésével. 

2015. augusztus 31.  gazdasági és üzemel‐

tetési igazgató 

A gazdasági és üzemeltetési igazgató határidőn túl gondoskodott az önköltségszámítási sza‐

bályzat  kiadásáról.  A  feladat  az  Egyetem  új,  2015.  november  18‐tól  hatályos 

önköltségszámítási  szabályzatának  kiadásával  került  végrehajtásra.  Az  önköltségszámítási 

szabályzatot a Szenátus a 40‐2015/2016. (2015.11.17.) számú határozatával fogadta el. Az 

önköltségszámítási Szabályzat 1. számú melléklete  tartalmazta a képzési költségek  féléves 

kiszámítására, 2. számú melléklete tartalmazta a kollégiumi férőhelyek féléves önköltségének 

meghatározására vonatkozó előírásokat. 

30.  (II.‐21/25.) Felül kell vizsgálni a Dunaújvárosi Fő‐

iskola Szenátusa 49‐2013/2014. (2014.04.01.) sz. 

határozatával 2014.04.01. napján elfogadott Ön‐

költség Számítási Szabályzatot különös  tekintet‐

tel a vagyonhasznosítás során előírt térítési díjak 

meghatározására,  szükség esetén ki kell egészí‐

teni a felhasználás, illetve az igénybevétel alapján 

felmerült közvetlen és közvetett költségek meg‐

határozási módjáról. 

2015. augusztus 31.  gazdasági és üzemel‐

tetési igazgató 

A gazdasági és üzemeltetési igazgató határidőn túl gondoskodott az önköltségszámítási sza‐

bályzat  kiadásáról.  A  feladat  az  Egyetem  új,  2015.  november  18‐tól  hatályos 

önköltségszámítási  szabályzatának  kiadásával  került  végrehajtásra.  Az  önköltségszámítási 

szabályzatot a Szenátus a 40‐2015/2016. (2015.11.17.) számú határozatával fogadta el. Az 

önköltségszámítási szabályzat 3. számú melléklete tartalmazta a tárgyi eszközök és azokon 

belül a termek bérbeadásához kapcsolódóan az önköltség megállapítására vonatkozó előírá‐

sokat. A helyiségek önköltségszámításának kalkulációs sémája az önköltségszámítási szabály‐

zat 3/a. számú melléklete volt. 

  Nem végrehajtott feladat 
31.  (II.‐22/25.) Az  Intézmény funkcionális költségve‐

tésében  ‐  felhasználási  kötöttség  nélküli  ‐  kép‐

zési, tudományos célú és fenntartási normatív tá‐

mogatás központosított és de‐centralizált részre 

2015. július 31.  gazdasági osztályve‐

zető 

A  gazdasági  osztályvezető  nem  hajtotta  végre  a  feladatot. A  Szenátus  a  109‐2014/2015. 
(2015.05.26.) számú határozatával elfogadta az Egyetem 2015. évi belső költségvetését és 
annak mellékleteit. A belső költségvetés 2‐6. számú mellékleteiben témaszámonként – a té‐
maszám felelős és a kötelezettségvállaló megnevezésével – részletezték a költségvetési ke‐
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  1.  2.  3.  4. 

történő  felosztásának  érdekében  a  "Belső  költ‐

ségvetés"  külön melléklete‐ként meg  kell  hatá‐

rozni a képzési,  tudományos célú és  fenntartási 

támogatás központosított és decentralizált része‐

inek összegét. 

retösszegeket és azok forrásait támogatás és saját forrás megbontásban. Az intézkedési terv‐
ben foglaltak ellenére nem készítették el a 2015. évi belső költségvetés külön mellékleteként 
a  képzési,  tudományos  célú és  fenntartási  támogatás  központosított és decentralizált  ré‐
szekre bontását és azok összegeit. Az 50/2008. (III. 14.) Korm. rendelet23 9. § (2) bekezdésé‐
nek előírása alapján az intézmények a részükre biztosított költségvetési támogatás felhasz‐
nálásáról belső  szabályozással döntenek, és az  intézmények vezető  testületeinek  feladata 
dönteni a támogatási összeg központosított és decentralizált részre való felosztásáról.  

  Okafogyottá vált feladat 
32.  (II.‐9/25.) Működési bevételek szakmai teljesítés‐

igazolása nem maradhat el. 

folyamatos  gazdasági osztályve‐

zető, gazdasági és 

üzemeltetési igaz‐

gató 

A működési bevételek szakmai teljesítésigazolásának elmaradása nem felelt meg a belső sza‐
bályozásban foglaltaknak. A 2012.  január 1‐től hatályos Ávr. 57. § (2) bekezdése alapján a 
kötelezettséget vállaló szerv belső szabályzatban előírhatja a bevételek meghatározott kö‐
rére nézve is a teljesítés igazolásának kötelezettségét. Az Egyetem kötelezettségvállalási sza‐
bályzatának 1,2,3,4 2. § (1) c) illetve d) pontjában szervezetére vonatkozóan előírta a bevé‐
telek szakmai teljesítésének  igazolását a 2008. április 15‐től 2016. május 24‐ig terjedő  idő‐
szakban. A kötelezettségvállalási szabályzatban ‐ mely 2016. május 25‐től hatályos – nem írta 
elő az Egyetem a bevételek esetében a szakmai teljesítésigazolást, ezáltal a feladat okafo‐
gyottá vált. 

Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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  1.  2.  3.  4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 
1.  (1/4.) A belső  kontrollrendszer  kialakításával és 

működtetésével, a pénzügyi és vagyongazdálko‐

dással,  vagyonkimutatással  összefüggésben  fel‐

tárt  szabálytalanságokhoz  kapcsolódóan,  illetve 

az  intézkedési  tervkészítési  kötelezettség  elmu‐

lasztása  tekintetében a munkajogi  felelősség ki‐

vizsgálása,  a  szükséges  intézkedések  kezdemé‐

nyezése. 

2015. december 31.  emberi erőforrások 

minisztere; Belső El‐

lenőrzési Főosztály 

Az emberi erőforrások minisztere határidőben intézkedett a munkajogi felelősség kivizsgálá‐

sáról. Az EMMI Belső Ellenőrzési Főosztálya az Egyetemnél 2015. május 5. – 2015. május 19. 

között soron kívüli szabályszerűségi ellenőrzés folytatott  le. Az ellenőrzés megállapításairól 

2015. június 4‐én ellenőrzési jelentés készült. Az EMMI Belső Ellenőrzési Főosztálya úgy ítélte 

meg, hogy az ÁSZ által tett megállapítások nem indokolják az Nftv. 73. § (3) bekezdés e) pont‐

jában foglalt fenntartói intézkedést. 

2.  (2/4.) A Főiskola és a közhasznú nonprofit társa‐

sága vezetői közötti összeférhetetlenséggel kap‐

csolatos szabálytalanságok  tekintetében a mun‐

kajogi  felelősség kivizsgálása, a szükséges  intéz‐

kedések kezdeményezése. 

2015. december 31.  emberi erőforrások 

minisztere; Belső El‐

lenőrzési Főosztály 

Az emberi erőforrások minisztere határidőben  intézkedett a munkajogi felelősség kivizsgá‐

lása érdekében. Az EMMI Belső Ellenőrzési Főosztálya az Egyetemnél 2015. május 5. – 2015. 

május 19. között soron kívüli szabályszerűségi ellenőrzést folytatott le. Az ellenőrzés megál‐

lapításairól 2015.  június 4‐én ellenőrzési  jelentés készült. Az összeférhetetlenség a  rektor 

utasítására (0390‐HJO/2014. számú levél) 2014. szeptember 29. napján a felügyelő bizottsági 

tagi tisztségről való lemondással megszűnt. Az EMMI Belső Ellenőrzési Főosztálya úgy ítélte 

meg, hogy az ÁSZ által tett megállapítások nem indokolják az Nftv. 73. § (3) bekezdés e) pont‐

jában foglalt fenntartói intézkedést. 

3.  (3/4.) A kancellár által kidolgozott intézményraci‐

onalizálási  terv  végrehajtásának  folyamatos  el‐

lenőrzése. 

folyamatos  emberi erőforrások 

minisztere, felsőok‐

tatásért felelős ál‐

lamtitkár 

Az emberi erőforrások minisztere határidőben gondoskodott az intézményracionalizálási terv 

végrehajtásának folyamatos ellenőrzéséről. A folyamatos ellenőrzés a felsőoktatásért felelős 

államtitkár feladatát képezte. A 11741‐2/2016/INTFIN iktatószámú feljegyzés államtitkári be‐

számoló az ÁSZ ellenőrzés intézkedési tervének végrehajtásáról. A beszámolóban foglalt in‐

tézkedés: A felsőoktatásért felelős államtitkár havonta kancellári beszámoló keretében írás‐

ban számoltatja be a kancellárt az általa megtett kancellári intézkedésekről. A „Fokozatváltás 

a  felsőoktatásban”  című  felsőoktatási  stratégiával összhangban a  felsőoktatási  intézmény 

működésének racionalizálása folyamatos, ennek keretében az SZMSZ és az ahhoz kapcsolódó 
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  1.  2.  3.  4. 
szabályzatok ütemezetten készültek el és kerültek a fenntartóhoz benyújtásra. A felsőokta‐

tási  intézmény kancellárjának éves minősítési  szempontja volt az  intézményracionalizálási 

feladatok végrehajtása. 

4.  (4/4.) A Kincstári körön kívüli számlavezetés miatt 

megállapított  szabálytalan  pénzkezeléshez  kap‐

csolódó munkajogi felelősség kivizsgálása, a szük‐

séges intézkedések kezdeményezése. 

2015. december 31.  emberi erőforrások 

minisztere; Belső El‐

lenőrzési Főosztály 

Az emberi erőforrások minisztere határidőben  intézkedett  a  szabálytalan pénzkezeléshez 

kapcsolódó munkajogi  felelősség  kivizsgálásáról.  A munkajogi  felelősség  kivizsgálását  az 

EMMI  Belső  Ellenőrzési  Főosztály  végezte. A  vizsgálatról  a  24769‐12/2015/ELL  azonosító 

számú belső ellenőrzési jelentés készült. Az EMMI Belső Ellenőrzési Főosztálya úgy ítélte meg, 

hogy az ÁSZ által tett megállapítások nem indokolják az Nftv. 73. § (3) bekezdés e) pontjában 

foglalt fenntartói intézkedést. 
Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 
észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 
vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 
megfelelően. 

A Dunaújvárosi Egyetem kancellárja az ellenőrzés 
megállapításaira írásban észrevételt tett. 

A Dunaújvárosi Egyetem rektora és az Emberi Erőforrások Minisztériuma részéről észre-
vétel nem érkezett. 

Az elfogadott észrevételek alapján a Számvevőszék módosította a jelentést. 

A függelék tartalmazza mellékletek nélkül a Dunaújvárosi Egyetem kancellárja észrevéte-
leit, illetve az el nem fogadott észrevételek indoklását. 

                                                                                                                                      
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el‐
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr‐
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na‐
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen‐
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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